



P O S U D E K VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Klára Bálková
Studijní program a obor:	Všeobecná sestra
Název práce:	Kvalita života člověka nepřetržitě pečujícího o blízkého nemocného
Oponent bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Jedná se o důležité téma, zasluhující velký zájem, jak u pacientů i rodin, jichž se výše uvedené téma osobně dotýká.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz					
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy					Při zpracování své práce prokázala studentka odpovídající teoretické znalosti. Popisem použitých metod i zařazením čtyř kasuistik, dokázala aplikovat při řešení konkrétního zadání, čímž zároveň prokázala potřebné dovednosti. Předložená práce hypotézy neobsahuje.
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	x				Autorka bohatě zpracovala teoretická východiska práce.

metodika práce	x				
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevýhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Formální náležitosti na práci s literaturou jsou splněny.
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		x			Aktivita studentky byla patrna převážně v úvodu a v závěru zpracovatelského období.
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce: V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce:

výborně

Otázky k obhajobě:

1. Jaká byla nejdůležitější zjištění, která vyplynula z Vašeho šetření a jsou uplatnitelná pro praxi?
2. Co ještě by přivítali pečovatelé v souvislosti s péčí o rodinného příslušníka, co není obsahem předložené práce?
3. Na co byste se dále zaměřila v příštím realizovaném šetření dané problematiky?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce

Datum: 7. 05. 2024



Hana Nikodemová

podpis vedoucího práce